

«Затверджую»
Ректор Харківського національного
аграрного університету ім. В.В.
Докучаєва



О.В. Ульянченко

2018 р.

«Затверджую»
Директор Товариства з обмеженою
відповідальністю
«Геодезично-вишукувальний центр»



І.В. Кондратюк

2018 р.

ДОГОВІР

про створення філії кафедри управління земельними ресурсами та кадастру
Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва
у Товаристві з обмеженою відповідальністю
«Геодезично-вишукувальний центр»

Харківський національний аграрний університет ім. В.В. Докучаєва (62483, м. Харків, п/в „Докучаєвське – 2”, навчальне містечко), надалі іменованій – «Університет», в особі ректора Ульянченка Олександра Вікторовича, який діє на підставі Статуту університету, з одного боку, та Товариство з обмеженою відповідальністю «Геодезично-вишукувальний центр» (61000, м. Харків, вул. Різдяна, 29-А), надалі іменоване – «Підприємство», в особі директора Кондратюка Івана Володимировича, який діє на підставі Статуту Товариства, з іншого боку, а разом іменовані «Сторони», уклали цей Договір про наступне:

1. Предмет договору

1.1. Створення філії кафедри управління земельними ресурсами та кадастру Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва на базі Товариства з обмеженою відповідальністю «Геодезично-вишукувальний центр».

2. Мета створення філії кафедри

2.1. Координація спільної діяльності викладачів кафедри управління земельними ресурсами та кадастру та спеціалістів Товариства з обмеженою відповідальністю «Геодезично-вишукувальний центр» щодо реалізації законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову та науково-технічну діяльність» та ін. з питань підвищення якості підготовки фахівців за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій», виходячи з потреб виробництва та більш ефективної взаємодії кадрів з фахівцями виробництва.

2.2. Реалізація положень Земельного кодексу, законів «Про Державний земельний кадастр», «Про землеустрій», «Про охорону земель» та ін. щодо подальшого розвитку земельної реформи з питань формування форм власності на землю, ринку земель, створення стабілізації землеволодінь та землекористувань сільськогосподарських підприємств, у яких будуть створені відповідні умови для раціонального використання та охорони земель.

2021-02-24 11:03